



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UNIMONTES UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MONTES CLAROS
Coordenadoria Administrativa

Processo SEI nº 2310.01.0003551/2025-15

PROCESSO DE SELEÇÃO DE DISCENTES PARA OS CURSOS DE ESPECIALIZAÇÃO DA UNIMONTES – MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA – SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB)

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/2025 - CEAD/UNIMONTES
VAGAS REMANESCENTES**

A Universidade Estadual de Montes Claros (Unimontes), por meio da Coordenação Geral da UAB/Unimontes e do Centro de Educação a Distância (CEAD) da Unimontes, torna pública a **1ª Retificação** para a abertura de inscrições para o **Processo Seletivo dos Cursos de Pós-Graduação em nível de especialização Lato Sensu, na modalidade de educação a distância**, dos cursos de **Especialização em Alfabetização e Multiletramentos, Especialização em Arte e Cultura Visual e Especialização em Biotecnologia em Apicultura e Meliponicultura**, em parceria com os Municípios/Polos participantes do sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB), instituído pelo Ministério da Educação, em convênio celebrado entre a Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) e a Unimontes. O Processo Seletivo será realizado observando-se as normas discriminadas no Edital supracitado.

1. No subitem 1.3.9, onde se lê: "As inscrições estarão abertas no período das **8 horas do dia 20/05/2025 às 23horas e 59 minutos do dia 30/05/2025** e deverão ser efetuadas somente via internet, na página www.cead.unimontes.br" , **Leia-se:** "As inscrições estarão abertas no período das **8 horas do dia 20/05/2025 às 23horas e 59 minutos do dia 05/06/2025** e deverão ser efetuadas somente via internet, na página www.cead.unimontes.br".

2. No subitem 1.4.3 – Quadro I - Cronograma do Processo Seletivo, onde se lê:

Descrição	Data
1.4.3 Período de Inscrição (Sistema Universal e Sistema Reserva de Vagas) (Enviar documentos digitalizados, formato PDF, pelo sistema de Processos Seletivos CEAD/Unimontes)	20/05/2025 a 30/05/2025

Leia-se:

Descrição	Data
-----------	------

1.4.3	Período de Inscrição (Sistema Universal e Sistema Reserva de Vagas) (Enviar documentos digitalizados, formato PDF, pelo sistema de Processos Seletivos CEAD/Unimontes)	20/05/2025 a 05/06/2025
-------	--	----------------------------

Montes Claros, 02 de junho de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Christine Martins de Matos, Diretora**, em 02/06/2025, às 16:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **115040027** e o código CRC **64D5B624**.

Referência: Processo nº 2310.01.0003551/2025-15

SEI nº 115040027